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GadBnxl « B - 2MET | gps o S0
€ & €oX
V(R)- V(1) = - [E().dx = O R metVR)=0volgt V(@) = LinR
& T
c-Q . 2o | 2nLe,
.4 f’--':lnE 1n5
g I r
w=1av-21onroe. Ik - LEPEFINA
2 2 € T € r
ﬂi =0 levert --c’-[lnE -11=0 zodat g™ e en s=1/e
dr g I r
V(Rle) = SR

De stroom loopt van Q naar P; het door | opgewekte veld is tegengesteld aan uitwendige veld.
De Lorentz-kracht is B.l.a ; evenwicht betekent: Bla.asin® = mg.-;-asine zodat | = %
a

De fluxis ® = B.a2.cos®

=208 .. 192i = |i(Bazcose)| - Ba2sing. 98 - BaZsine.w
2Ba dt dt dt
zodat w = mgR —1-
2B253% sinB

s "rp2q3 =3
te 98- 288 gingae - 222
A A mgR mgR

De stroom van A naar D, van C naar B en van F naar B is |, ; die van D naar H, van G naar F en
vanGnaarCisl,;van EnaarFenvanDnaarCis |, - |, ; die van H naar G is 2l,
Vg = V- 4R =V, - 4R . Vg=Vg+lLR=LR Vy = Ve-LR =V -(l; +)R

Vg = Ve +,R = (I, +1p)R

V
(I, -L)R = Vg-Vg = Vo-2L,LR -~ |, = 3|, —ﬁl

2I,R = V, - Vg = Vo -2(l, - ,)R 1—V° .
2 B Y6 )0 1°R 2" 4R 9
" 5 Vy
substitutie van |, levert: l, = ——
14 R
Mol 1 1 B! D
e i 2
X-— X+ — n x2_9__
& 2 4
=0
b 1} 2 | K D
2n | 2. M 5. D?
2,02 bl DR O ¥iese
\j" 4 i*J" 4 :

1 | f
0,004
12

= 8.10"°T

Zowel in het vlak als loodrecht op het viak geldt: B = 2.107.1.
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1a. f ek L B 4mr?t # -~ B = Qizreds
% €, 4me, R3
b. V(R) = 0; zodat V(r) = f E(r).dr = - Q ii = (1- -—)
8ne, R3R 81re R R2 e Q

C. De lading dQ in elke schil met straal r en dikte dr heeft een energte dE = V(r) dQ zodat:

2
- [V(O).4Q - [ <1 - L L yanrtar Lo - f( v Loyges so Qe
8me AaR3 311;8 R? 20m e R

3
2a. Op het bolopperviak geldt V(R) =0 zodat: AR+—B—2 =0 - B=-AR?
R
av
b. z heel groot:  V(r,0) = Ar tevens geldt: E, = E = -E soefie oo Alm ~E

met B = -AR? volgt. B = E;R?
& Vlak bij de bol geldt:

o(R.6) = €,ERO) = £, 2"

d. Verdeel de bol in ringen loodrecht op de z-as. Op een ring met hoek B zit een lading dq met een
dipoolmoment dp = dq.rcos6.

ﬁ
Voor de lading geldt: dq 2nRsin@RAO 0(R,0) = 671 g\ E, R %sinf cos0 dO

: |u5hei—ﬁ H-l.k‘. .
_HH”&‘!,%Ldlpoo meent i s d a n

' n/2
f6‘rce E,R3cos’0sin0d0 = -27 €,E,R3[cos’0 ] =2m g,E,R’
0

3
E, (1 +2&3-)cose | = 3¢,E,cos6
r RO

> .o I
sa Ut B.dl = I volgtvoordelinkerrail:  B(Y) - AR e
2n(a+y)
. Mol
en voor de rechter rail: B(y) = ———
27 (a-y)
X L ula
de velden staan in dezelfde richting, zodat het totaal wordt: B(y) = ——
m(at~y?)
il la oIb Ib =
-a+rn(a2—y2) T 2& B =Y -arr T r

c. De Lorentz-kracht op de draad is: F = f Bldy f A8y vl




